N & 0l & AF & F Al A

fA: AL

M 29 83X e
&2 AclEN 2E 2 JI2Ss |2 (el )
- _ _ NUE &
SN EB . SR(BH) - MRAY - BES 0l &k 24 G DB
A4t 40,891,630 38,545,505 2,346,125
= 343,600
= 7,471,000
| 911,000
= 15,000
= 3,061,150
Al 29,089,880
E29 SEH 2el 9,211,842 7,446,965 1,764,877
= 340,000
= 900,000
= 1,237,000
Al 6,734,842
Hel2AM &g & 28 SAl2a 1,437,861 1,366,727 71,134
SH4EXE Y 154,180 159,800 25,620
201 et 11,380 15,400 A4,020
01 AtE22(Hl 11,380 15,400 24,020
[ et=ZH| 5,500
O HAEH A28 WM. =2l 250,000& = 304 = 43l 3,000
O A& B1OAM 82 10,000& * 508 = 53l 2,500
[ =l 5,880
O L&AExs &5 Al 7,000 * 798 * 120 5,880
202 (4Hl 12,800 14,400 A 1,600
01 =LA bl 12,800 14,400 21,600
O 48X &5 20,000& * 8 * 80 12,800
307 QI2t0IA 130,000 130,000 0
05 GIZtRAEZ 130,000 130,000 0




A AL
M 2o 88 2
-

=R ACIEAN 28 2 2SS FA2d (el &
A B S(E) - NRAY - BES 0f & o e HIDZ2

O =4H8xs dHl 29 130,000,000 * 14 130,000
2 BotsS =Xl 1,242,561 1,152,907 89,654
201 2Bt 634,030 637,787 N3,757
01 AtR2teldl 11,660 11,100 560

0 &gt 6,700

O 223 M i 500,000 * 45 2,000

O SAEA F¢ 20,000& » 1002fA 2,000

O 48 Moz 10,000& = 30% * 58 1,500

O MRES ¥ 5,000& * 208 = 128 1,200

0 o= 1,600

O &g= 200,000& = 4¥ 800

O Hgst 200,000& = 4¥ 800

O =&l 3,360

OI2sS, g8s S22 =4 7,000& * 48 * 120 3,360
02 323l 622,370 606,687 15,683

0 32322 2 HMAl 603,570

O Jgzs 510,240

== 4,7803 * 4,000 » 123 229,440

d=g 653 = Q0kw * 4,0005 * 12& 280,800

O g8s 283 » 0kw * 3,000 * 12& 90,720

O InsxMl & E8= 800,000& = 3CH 2,400

O ISt SAE=2 70,0003  3CH 210

O Xtef - A&l 18,800

O NSk =2¢ H=H 1,500% = 600 ¢ * 123 10,800

O JI2sxg sAlzel 1,000,000& = 4CH 4,000




A AL
M 2o 88 2
-

&R HelZ2A &8 € Ot2s |2 (chel: &3
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
O 24101 sXzel 4,000,000&  1CH 4,000
202 (4Hl 8,160 8,160 0
01 =LA bl 1,680 1,680 0
O Ad&X As 80,000& * 3H = 33 720
O us, d&s & &4 80,000& * 69 * 23| 960
02 MO 6,480 6,480 0
[0 =0 M0 22X 180,000& = 3Y¥ = 12& 6,480
206 M=l 32,000 20,000 12,000
01 M=H| 32,000 20,000 12,000
EFSPIPAYN 10,000& * 400 = 82l 32,000
401 Al&HI LR OHYI 568,371 486,960 81,411
01 Al&HI 565,000 480,000 85,000
O gHs &x1 2 ol4 700,000& * 1505 105,000
Oz =& 100,000& = 1,000& 100,000
O &S WM =& 100,000& = 1,200 120,000
O NH2sS 58 2 3AM 10,000,000& * 3IH= 30,000
O AFDIIZ2 S WM S A 2,000,000& = 10S 20,000
[ Dt EH 40,000,000& » 14 40,000
O gEs s 20| uwH 30,000,000& = 14l 30,000
[0 s&& LioHYA SLELH 50,000,000& * 14l 50,000
0 dEH JI2S &bl 40,000,000& = 14 40,000
O AXAH 222 Z2XY 30,000,000& * 14 30,000
03 Al 204l 3,371 6,960 A 3,589
O Jzs =82 535,000,000& = 0.63/100 3,371




A AL
M 2o 88 2
-

&R HelZ2A &8 € Ot2s |2 (chel: &3
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
ZSFMatze & ALIHSE 2 41,120 54,020 A 12,900
201 Let2dl 14,420 16,100 A 1,680
01 AR 22l 14,420 16,100 21,680
[ Let=24] 8,560
O E2AEE INAM ¥ S5 72 2002 = 10,0000H 2,000
O HEJIH 25 MAm 2002 = 10,0000H 2,000
O MRES 7Y 5,000& » 208 * 12& 1,200
O ZgHdl ZeteEd 2 420,000 * 400 = 23| 3,360
=i 3,360
O SZ24 =4H3 7,0008 * 4% x 120 3,360
O gxz 2,500
O ZHl & =258 2= 500,000& * 53| 2,500
202 O4H| 2,700 1,920 780
01 WY 2,700 1,920 780
[ 23 Me 2| 8 24 20,0003 » 3% » 26¢ 1,500
O A8H =01 &8& 24 20,000 * 3" » 20 1,200
401 Al&HI LS04I 24,000 36,000 A 12,000
01 Al&H| 24,000 36,000 A 12,000
O =2ERME &2 2858 =2 200,000& * 100E X| 20,000
O 2SS M 2EEI =8 40,000& » 100 Xl 4,000
T2 DAY 5,973,981 4,730,238 1,243,743
= 340,000
L= 1,237,000
Al 4,396,981
S22 WEANE X2 2,044,820 1,460,051 584,769




or
R’

Ok

-

ol

() (@) o o (@)
Al o [\
NS i
< | = ™
o <1< <
no
Klo
E
D
~ [~ o o L
()] ()] o L0 xQ
Q| ® A S
ol | o — | > o
A [aV] “H [aV) N~
LH3r
uiled
K=
NAEEIBEEEEEEEEEEENE EEEENE EEEE
| ©fN | — B B Mo B 5§ - O 0 0 o o o © 0§ © o
adla alf Nl o — — — — 0 — AW W Ww a ®m © o A ™
(V) [aV] [a\] m (V) N~ AN
3
<
=
R0 o] ol ol oy <I o} o] o} oll o] o} m o< S
- o O o+ < oo AN o — O Al — O
= - — ol oYl —
™ * x O * * x — * x x x
(ep) x * o) x
* [0 Ko« 80 80 o * [ — o o
K & K o o0 o O = S O H S o
= @ O M N v — O g o O o O O
oll S on x S ~ S S S &5 5
™ x -~ % x O * - - - S - -
x o B o= o S o S * S 8 o 8 3
o & Wl o <2 o H 3 — S © S ©
T o o O W S O - 4] - eV} -
40 S S & S & — o V] ™
~ < << o < S
. g &8 =g =
oF)
o
Ql
«©
N~
Y]
or
X0
Bl
&l
=
JijS
|—||
g -
0
: & L
= ~
= a0 ~
o 0H = R
= _ 30 K
s ol e R e
I o< o ol Il
U oF A0 "0 R D Ic)
.ﬁ o) s RO g = RO il
R = ol K9 Z (- - A
0 ~ t <+ 1 ﬁn_ < R (] <
— <F I+ [y W ok ol W m ol = Al =< = < N
I o~ _ o R s % — A
& < D ol ~ z K 0 &<k = <+ ™ <+ =
U m._ = |z ot = 0o 00 00 = M I Ok 5 W = m H R K
i a0 50 | = <F 0 OF 50 Ko < < = M M E= E W <r 30 Of M W wo
— | == Wo B o B - = Y A | N e | O I O I O (0 = I  H R R
DR g |W|H G 01 m ~ o0 0
RN o) | OF O O O O O O O O O O O ™ O O O
ol |~ OJov|x O | O l Ao [
— | < — | = N
(@) (@) o (@) (@)
- 1S9




SA: A
H: 2
E=2

288 2
el DAL cel &
SNBSS - NEAY - B of &4 24 e ==
O oglolEs39 CCTV SelE FHMII= 10,000,000& » 14 10,000
O XNskt 282 500,000& = 404 2,000
O Bgx(Msi & EH 281 100,000& = 100 10,000
O ¢=4 29,700
O Xsxt 2dHA=H| 1,650 = 1,0004 » 123 19,800
O M&EHl H=4 1,6508 = 1,000 £ » 62 9,900
O A€ EHl |X 12,160
O YEAMEX o EXE £X 70,000& * 5004 3,500
OASEZESSA NSSH HUHE | &A 70,0002 * 307H 2,100
O 2243 AR (LHEoHI) 130,000& = 12& 1,560
O Z2ANES & i=8EZY Rl 250,000& = 10902~ 2,500
O 2ciaz)l & MEJ sX2c 100,000& = 2504 2,500
0 Xt - At 6,500
O 228 U (158) sz 2,000,000& = 1CH 2,000
O 48 & Sga= 2l 1,500,000& = 3CH 4,500
03 A2 HI 8,000 8,000
O 2 MAME=E 2tH3 S Ml 2,000,000 = 42| 8,000
203 LR =& 27,500 27,500
03 A=A HS=AH| 27,500 27,500
O &2 A4 & |A2 G2FA 20,000,000& = 14 20,000
U =2 AlE 22 24 7,500,000 * 14| 7,500
206 T2l 99,000 99,000
01 M=4l 99,000 99,000
O =22 AR 7Y 10,0002 * 50074 5,000
O &2 AsSE+E MY 10,000,000& * 14| 10,000

_6_




A AL
I £20 58X e
el S22 DAY (9 EH
SA - EE - SRI(EA) - NRAY - BES 0l &t e B D52
O Z2At =0 2 400& = 35,0004 14,000
O MM (Sszs) 10,0008 * 5,000% 50,000
O st #¢ 20,000& * 1,000% 20,000
301 Let2a=s 3,960 7,560 23,600
10 SAHAHIEA S 3,960 7,560 A3,600
O 223 Jd&X As 80,000& = 169 = 2& 2,560
O =MAIHFA 2HH3 S HA 7,000& = 50% * 43 1,400
305 Hia=s 10,000 0 10,000
01 Hhat=s 10,000 0 10,000
O &aiti&d3 (=24 At S) 10,000,000& =+ 14 10,000
401 AIEHIZ 20 1,659,253 1,119,964 539,289
01 AlEHI 1,636,000 1,101,000 535,000
O &2 HMAIE=S EH 50,000,000& =+ 14! 50,000
O 0Ingegx s AIdE &t 50,000,000& * 14| 50,000
02 & g 2ds8 200,000,000 * 14! 200,000
O Al 3H 282 RS 10,000,000& =* 342 30,000
O E2i8ZF E2(10004) 30,000,000& =+ 1A 30,000
O Z&8Et 200,000& = 30A 6,000
O SHAIOHIIE 2¢SY HEX(RIER) 200,000,000 * 14| 200,000
0 2= th= 28X7 2+(012 S<al) 100,000,000 * 14 100,000
O ZX AL MO~ EABES OHMBA 70,000,000& = 14l 70,000
0 Ot S&, el XIotktE 2= 30,000,000& =+ 1A 30,000
O we A 100,000,000& = 14| 100,000
0% ZHH OIAZBE SMI| A 280,000
O s 832 ~ EXZ 70,000,000& * 14| 70,000

_7_




SN
X XH .
S Tt

el

i
0
F]
0

= A CEHRI(E) - HRAY - B S Ao e 2t
O sx ~ =A 70,000,000 * 14l 70,000
O e 28&2 70,000,000& = 14 70,000
O &2 88 ~ =t 70,000,000& * 14 70,000
O 0ng ¢$X (X el 100,000,000& * 1A 100,000
0 E2ANdEsS 81 & B 100,000,000& * 14 100,000
O 2w &2 94 g9 50,000,000& = 14l 50,000
O S2EX tNMAALX] (L 50,000,000 * 2042 100,000
O t==s 4™ 2« 60,000,000& = 14 60,000
Oozs Ns =& 80,000,000& * 14 80,000
03 AIZ=204l 23,253 18,964 4,289
O S 2 OHXA 7,301,000,000& * 0.25/100 18,253
031 s = 5,000,000& * 14l 5,000
405 AHoHESHI 115,000 71,700 43,300
01 MY EEFFH= 115,000 71,700 43,300
052 #A 5,000,000& = 14l 5,000
O MEJ(E 2,000,000& = 2504 50,000
O ez 24 12,000,000& = 5CH 60,000
HETes He . =& 253,312 300,000 A 46,688
401 Al &HIL 201 253,312 300,000 A 46,688
01 Al&t| 250,000 300,000 A50,000
OO0 =&z &2 50,000,000& * 14l 50,000
[J XZ0F Al 2 ST H 100,000,000& * 14 100,000
0 2g oz &2 100,000,000& * 1A 100,000
03 AIZ=20bl 3,312 0 3,312
0 sHEE2 XX 460,000,000& * 0.72/100 3,312

_8_




SN
X XH .
S Tt

el

i

0
ra
0

SA - HH S (BH) - NEAY - Ao a%iji =2t
sSHEEZ X122 6,000 6,000 0
206 M &H| 6,000 6,000 0
01 M=Z=Hl 6,000 6,000 0
[ YEhA 20 2 400 * 15,0000H 6,000
XSS EE AIS 2,280,000 1,600,000 680,000
= 1,140,000
Al 1,140,000
401 AIEHIZ 20| 2,280,000 1,600,000 680,000
& 1,140,000
Al 1,140,000
01 Al&H| 2,266,792 1,580,000 686,792
[ SHIE XA 2,266,792
O S4F Q9 AW 400,000,000 * 14! 400,000
& 200,000
Al 200,000
O S ==X g . xa 726,792,000& * 1Al 726,792
& 370,000
Al 356,792
O Z2 Tg&tz & .- ¢ 400,000,000& * 14! 400,000
== 200,000
Al 200,000
O s 852 8- 31L& 340,000,000 * 14! 340,000
= 170,000
Al 170,000
O 22 l¥xe=2 - LA 200,000,000& = 1A 200,000
o= 100,000
Al 100,000
O YH gy (& s . LA 200,000,000& = 1A 200,000

_9_




SN AE D
M 2o 88 2
Chel: S 2 ALY (el &)
- _ — NUE &
SN HB SRS - MRAY - BES 0] &k o G fmE=£1
= 100,000
Al 100,000
03 AlZ =204l 13,208 20,000 N6,792
O EHIEXAY 13,208
O AMER0UYI 2,280,000,000& = 0.36/100 8,208
Ojlgsinz 5,000,000& * 14 5,000
FEH0lZ2 SWY FHAG S NEAE 680,000 700,000 A20,000
= 340,000
< 34,000
Al 306,000
401 Al&HI YR OHYI 680,000 700,000 220,000
= 340,000
S 34,000
Al 306,000
01 Al&HI 675,716 685,590 AN9,874
O =082 A 675,716
O OFZ~F0I2t S2SZ ALY 675,716,000& * 14| 675,716
= 340,000
= 34,000
Al 301,716
03 AlZR04Hl 4,284 14,410 A~ 10,126
O =208 X2 A 4,284
O OFZ~F0I2t T2 Z ALY 680,000,000& * 0.63/100 4,284
NeE=2 A0I24H| 709,849 664,187 45,662
= 63,000
Al 646,849
101 el 709,849 664,187 45,662
== 63,000

_10_




A AL
M 29 S8H el
o T2 WEAY (cHel: &2
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
Al 646,849
03 RIAHAZZTE 709,849 664,187 45,662
O SHIEXZAY 709,849
O NgE2A012AH| 694,249
lea 49,1703 » 2098 » 250 245,850
& 63,000
Al 182,850
PR = 245,850,000& * 10/100 24,585
o0z 245,850,000& * 1/3 81,950
d2+gY 245,850,000& = 1/12 = 150/100 30,732
YE SO 245,850,000&4 = 1/12 = 150/100 30,732
A2t 22 E 9,220 » 20 * 20Al2+ ~ 12& 44,256
T4 49,1703 » 2098 * 52 51,137
HAX=E 49,1703 » 2098 * 15 14,751
ZAgaltl 90,000& * 20 = 128 21,600
ZHAH| 85,680& * 209 * 12& 20,564
g 30,000& * 209 * 12& 7,200
S8=g 3,060,000& = 6& = 60/100 11,016
IE==g 80,000& * 20 * 12& 19,200
B4 100,000& = 1H = 12& 1,200
TEE 40,000& = 2H = 123 960
wEE X 110,000& * 20 = 12& 26,400
JHAHIE =4I 110,000& = 20 » 12& 26,400
P A8H| 45,9003 » 208 « 12& 11,016
S22 73,7503 » 2098 * 12& 17,700
PIE L IONE=RN L 1,400,000& * 5H 7,000




SN
X XH .
S Tt

el

[
0
r
10

) _ _ HEg
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 Sl BB

O S222l9% I=| 15,600
ES 20,0008 * 20 * 33| 7,200
o re 120,008 * 20 2,400
29 35,0008 * 20% * 23] 1,400
& 3t 15,0008 * 20 * 23| 600
23t 45,0009 * 20 * 43l 3,600
2X 10,0008 * 202§ * 2JH 400

RS TS 2200 & ALY 1,800,000 1,350,000 450,000
3 900,000
Al 900,000

ABC2RINMAL 400,000 440,000 40,000
3 200,000
Al 200,000

401 Al&tH| 2= 0| 400,000 440,000 240,000
3 200,000
Al 200,000

01 Al&H] 392,120 431,832 £39,712
0 2S2IAY 392, 120
O ABE2IZHLAY 387,320
AAIEH I 400,000,002 * 3.73/100 14,920
NEEI 372,400,002 * 14 372,400
3 200,000
Al 172,400
O 2g=g+4a 400,008 * 10ZX| 4,000
O 2ZEIHS22 40,0002 * 20Z X 800

03 Al&=CHH] 7.880 8, 168 £288
[ BSEXAY 7,880

_12_




S HED
HM: T 29
=
(=}

&S AsXtusS2te| e AL (chel: &3
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
O A2 ZMHEAMNI 400,000,000& = 0.72/100 2,880
OoOdeEs1iz 5,000,000& = 12l 5,000
WEMIZE2RE 420,000 80,000 340,000
& 210,000
Al 210,000
401 Al&HI LS04I 420,000 80,000 340,000
= 210,000
Al 210,000
01 Al&H| 416,976 79,280 337,696
O 2ESXAY 416,976
O nsAESRMNe 416,976
EUNE=W;(:] 420,000,000 * 3.39/100 14,238
NE=1:] 402,738,000& = 14 402,738
& 210,000
Al 192,738
03 Al&Z=20HHl 3,024 720 2,304
O 2ESBXAMY 3,024
O WESADR2RH 420,000,000& = 0.72/100 3,024
Hel0IES7YMHH 980,000 830,000 150,000
= 490,000
Al 490,000
401 Al&HIZL=ROHYI 980,000 830,000 150,000
& 490,000
Al 490,000
01 Al&H| 972,944 824,384 148,560
[ ZEEXAMY 972,944
O HEloIBs+9id 575,824

_13_




SA A2
H: 29
g@el: XS

pl
S
O
il
w
5
B
>
Q
m
4o
£
{0

Bl

Ol
M

SN B EP(EH) - HIRAN -

e
0%
o
=
x
2
2 (A
R
J2H

A AIE AL 580,000,000 * 2.99/100 17,342
A& H] 558,482,000& * 14 558,482
& 290,000
Al 268,482
O HEolE=+< CCTVE X 397,120,000& * 14| 397,120
= 200,000
Al 197,120

03 A2 R04Hl 7,056 5,616 1,440
0 Z2ESXAEY 7,056

O Helol2s+9Md 580,000,000& = 0.72/100 4,176

O Heol2s+49 CCTVA X 400,000,000& * 0.72/100 2,880

==AM
S S

0
S
o
i
i

egtxd 31,538,458 29,844,502 1,693,956

3,600
6,571,000
911,000
15,000
1,824,150
22,213,708

r

Z H A & | A

31,538,458 29,844,502 1,693,956

3,600
6,571,000
911,000
15,000
1,824,150
22,213,708

o
[
N
r
>
nx
Jo
O
0
o
0
>
=
o

Sl W

H [

=

AR FU=FAY 11,817,216 11,462,860 354,356

201 Zet=&H 15,240 16,640 A 1,400
]l 15,240 16,640 A 1,400

_14_




or
R’

Ok

-

ol

O | O
w0 | O
~ <
mn | O
v | ©
m_”_ ™ | ™
Kl0
E
-
o | O
Al | O
NS
e
=
LH3r - | =
<)
K=
o O O O O O O O Ol vl O O O O o O o o o o o o o o
O O O O O O O I 9 I N 10 ©O O O O O O O O O O o o o o
NS mHmSmIDd®DOO|n|8d8 3853853853535 38535 35 5 35 S 5 5
O N — NN NN 0N O | — 1O O O O O O O O O O u umy o wu O
3 - |=
<
=
W kg T ol T T T LT T LT TS T T T
*n“u**—Hum_l* m x XX x Xx X Xx X XX X XX Xx x Xx X
O by ® B o« KO * oW oW W W W W W W W W w W W
S o6 38 8 ~ 30 S 838883888888 8 8 8
. . S S ¥« o S S5 S5 3353538953338 39
rwSgo® £888888888888¢8
o O e 0d S R
88 88 g 2SEE8888998888¢
o O o -
o - - ~
or
0
Bl
ol
=
Ik
= _ _ _
. D D K D
~ al %0 RO il 0
= t T 5 - M ® 5 50 It
e Ho 1 LR o BT R E + 3
= - ) ROM m gk gk D M g KO3
ok u = IH <k K] R0 <k ) iy RO
o s = W, M= MM R R W<
. = - = 10 Foo W= S LT B RS
20 mn 5 ol -y K sl o W o__g by zm H oW~ 5 8 W
KE . H _ o~ oHoow Mo - 3 - ® H ol
- DT%E?@E ﬁ UK~ S W T WK SR I~ R
H_A_. 3l 8 T I M= iy RO ORI =R ST <R W B =
R o = CTEIMNMNRITAODNEIT S @S K 60
%OM:HMV%WMMM mHm S m TSRS W=D E =
AT%_%&HAM_WM%E WM dH ok =N o) 53T 5o T o =
BR AR WK 2 A A B o M
%OOOOOOQOMeﬁemmmmmmmOOOOOOO
O ] [0 == A e e e e e A 0 A A
S | o
S)

_15_



or
R’

Ok

-

ol

=

no

Kl0

E

=

LH 3"

il

pdb=
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
S S 3333535355355 35395 3533333535355 S S S S
0 O IO O O O O 1Oy O O uU O O 1 O O O O 1y O um o o o O w
<t MO AN O NS O O AN OO N S A0 OO0 N O N

z

<

=
R R R
x ¥ X X Xx X Xx X XX X XX X XX X XX X Xx X X Xx X x x x x x
o) ot oM oM o oM oM oM oY oY oY oY of of of oW oW oM oM oM oM oM oM oM o of
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S 000 900 0S oo 000 5000090900000 oo
O O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
S S 3333553535355 3535 3533338383555 S S S S
0 O IO O O O O 1Oy O O 1 O O 1 O O O O 10y O um o o o O w
<t MO AN O NS O T O AN OO N TS ANNO OO N O

or

0

Bl

D

=

Ik _

= D — -

R — RO = — - 2
0 |qu._ K0 a] o o R0

\|)E._ H_.T_A.oA_. i RO D D %0 M

Sl PUswrsww MR 5 W

ol | - oo > 3 X 20T RO M = . o RO RS RO

s P2 4sax ¥R TT o sHH+ 2R HDus R A

ok |-, = X o W, RO 70 H B0 -

e ok T - ok ok ok oK —, ™ W W H _, W W o

oJ o ok Ny <F H oK 0 W F oW W ok r 0
. T &K BT T T = YT T Bk ok <F H0 U ™ =)

1 G B T IO L B H o~ = 0y R g~y

& =W W T o o ow oo ~ R B m

SO [ R R iml e B en S O R I R en ST = S SR
um B I = I I e MR = 2 al D ~
o — v —~ U [P o Mo ~ ~ I 2 o= 9 = 0 m = %

X NAT%m_m&maaof%mrd%%%momomAT#o_:_maém%

O Joo P Tl =80 xkaS & n MoK
= X K KJ Ar o0 o0 o0 Ar A A 8 & A 8 o0 A r & = ¥ — = = = &
5l ol T TGN OO0 o0 o0 0 o MO B B 4 B o0 M ol B0 MM A A T OAT AT
B < g o« OO KO 040
S H K0 K H K OH Ho K M0 0 Ho Ho Ko K0 M0 M Ho o o o do o G0 S0 o
0000000000000 0000D0DO0DO0DO0DD0DO0O0DO0ao0




or
R’

Ok

-

ol

=

no

K0

e

=

LH 3r

<)

K=
o O O O O O O O O O O O o O oo oo o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
888858858385 388583838s888383838838 83
O O 0 O 10N O O O U 10 O O O O O O O O o O o o o o o o
4444376635452653534@8644558

3

<

=
T T T T T T T T T T T T T T T T T I T T T T
x X X X X X Xx X XX X XX X XX X XX X Xx X Xx Xx X x x x x x
o o o o o0 oU U oU oU ol oU o0 o 0 oU o8 oU of oU o ol o o oU ol
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
e
O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
8888858883538 3838s888388383838 83
O W0 I O BN O O O 1 |um|y O O O O O O O O O O o o o o o o
4444376635452653534@8644558

or

%0

B

ol

=

il

”—All —

. _—A

~ R

3 h

0} N L _ _ _ o= o

_/|\ K0 KO K =) 20 D K 20 5 WA:_ K0

o | H WM W TR D Dy DD R mw Y 4

o |E WoRoH MWD RO R R SR R W W Al

. KO H H ™ H o) MH <k H H H <F N H <F Ho L2

Ity MH AL <F H0 =~ | RO

B L TR A T o R S o

sl wE o —ma w5 F o W @

SO =TI i T e T R T Al I

s uz s rr B, Koo @

T lomss s pgolamsalidnnd W=z Mz g
- = ~ T2 =Z22Z2 02222 Ha EZ R Ho

b_l _._._oCo_._._o_le_”__.Io1(\334|H(\4|4|22 - N — — - —
XS OWom W mow W TR R ™R M B D & R oW s A oo
B0 %0 B0 20 W AT @ X << S @0 S0 M0 30 0 I/ MM SISm0 S M4 fo
M DF o DF Ol O g o a0 A0 A0 A0 MO MO A0 A0 OH oM oM o oM oM o4 o o oW
003 % W NN EEEE S S S = X AR AD RO AD RO AD R0 AD RO
e I e e e e I e Y I A B O




or
R’

Ok

-

ol

=

no

Klo

E

E=)

LH3r

) =

K=
o o o o o o o o o o o (e} o o o o O o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o O o o o o o o o o o
(e} (e} ([«] ([} (&) (e} (e} (e} ([«) () (&) (e} (e} [e] ([e) o O (e} (e} [e] (e} () (e} (e} (e} [e)
O I I I IS WS OO O OO o oo o000 WO oo Wwwg WY
(ep) < < o < Al < < o o <t < (ep) < o [ep N ep] (ep) (V] Al [aV} Al — — (ep] «©

3

<

=
R I B { e { B B { I I ] B d IR B d B { I I d I ] B { I R Hd I B -
x x x x x E3 x x x x ES * x x x x *x x x x x x 3 x x x
oU of of od of of of of of of of of of of of of of od of of of of o oU o of
o o o o o o o o o o o o o o o o O o o (e} o o o o o o
[«] o o o o [«] [«] o o o o (e} [«] o o o O [«] [«] o o o [«] [«] o o
(] (e} (e} o (@) (] (] (] o o (@) (] (] ([e] o o O (] (] (e} o (@) (] (] (] o
=== == === == === === =)
o o o o o o o (] o o o o o o o o O o o o o o o o o o
e R R e e i e T T i e i B R R T L R S T A S S = R S =1
O O O O O 1O O O O O O O O O O O O O u o O O 1u u o w
(ep) < < (ep] <t Al < < o (ep] < < (ep) < o [ep N ep] (ep) [aN] Al [aV} Al — — (7] «©

or

X0

Bl

ol

=

IF _

= - D

= R — %0 0

— 20 - H " &)

= oK K o &0 L.o _._._._ K0 _

= . u] :._u_ D K _ K U 5 ._ X

ol o KO N = < &0 MY D I ol ™ N K

~— &0 IH K0 el W < K0 RO nH KJ m K0

OF | M T K #r M R0 @0 Ko <k - H ™ H RO - K0 K0 H RO RO K0

O |I<F 0 RO Mo F H H M ~ M <~ H k" m_a KOH ™ H H IH

. F nH &l —~ s 10 = 1 11 ] - A N H WM = H M oM H

ar - <F RO H o~ H0 a0 H ~ K oM H K =0 NH H —~ Ho Ho = Ho

W [P S g A W R~ R~~~ A 2

S KW & ™RSS i H SH oK R YA~ AU M0 SH o~ AR O A Au

|_.| ® M =™ T O o mr 30 RO o T M A RO K03 oo AN X < 5 00 O KO

< S W oF W o oo D i <35 W HK =D R ol & k(KIS X X W WH

N R R A A i
M M U I R RKoomowma KR=™Koln~THMINMol MK WM zZ ~ oo of
KO of 30 30 rR M & - - o Jo o Jio W o Wo &5 W - W Jio off &r o Ko o)
HoddHHHHHHHHOH WO HOHOH WO HOH W WO D
S &5 &5 535 5SS EFISFIE S SIS S ESSISISISISESS S S S
OoooooooDoooDoooDoocoDooooooogoag




or
R’

Ok

-

ol

=

no

K0

=

=

LH 3"

<)

K=
o O O O O O O O O O O O O O oo oo o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
S5 S5 3853585353855 53385385385385853853885385 88383888
O 0O O U 10 U O O U 1O O O O Al O O O O oo O o o o o o o
O IO IO M M MO M O AN AN N O < O 0 O© 0 un - 0L u v v un O© M~

3

<

=
P A A A A
x ¥ X X Xx X Xx X XX X XX X XX X XX X Xx X X Xx X x x x x x
oo o o ou o o) oU U o0 oU oU o oU oU 0 o0 oU U ol ou ol ol oU ol ol
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o oo o o o o o
e
O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o
S S S5 3838553538555 33538385 3858538388538 883S 3888
O 00 O 1O 10 10 O O WU umL O O O oAl O O O O O O o o o o o o
O WU IO M M MO M O NN AN N OO < O 0 O© 0 OB - UL v v v v ©O© M~

or

30

B

30

= =

IS RO

= Ity =)

. & 20

. = = M =R =4

T | =y g RO  — Woaer o W T D

@m.ﬁ_um_x%i 0 %%M& Woa xR M %0 &0

GO IO SRR e oM< W

oF H = T 5o R o = 4 4+ = G+ 4+ B

o U wo R0 R0 RO AW O R ooomoo o 0 SR o RO

. 3l 303 Y M ® 3 m W P~ gy °° oF of of oy g Oty

a [RW R MM T W B o o WM MMM D R MWW

K |25 - 00 05 <dxoS 052K 10 b 0 50 0 = H 80 H WK

RO = m RIS ROORO )

- wg&man§ﬁ&m_tg.%M@%ﬂa%gmg&E&g

T I mwmAlIwtrTy LI a0ndx_ S0 N =

F [E s S aa s admNiTriass s N®
WA R @M R MR RN R KT @R D VIR ERRRRR
T UE T WO 0O DO S T oo KT Moo W@ o om0 Woar
DY DYDY DYDY DD L w0 R0 B0 RO MO B0 WO B WO b0 w0
W ON M0 M N OO0 MO NN NMWNSZ ST FTSSTSETSS TS
D000 0DO0D00Do0DO00Do0DO0o0o0Do0Oo0o0oOo0oDooOooaog




or
R’

Ok

-

ol

=

no
Kl0
E
-
H3r
il
K=
o O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
S R = T = B R = A = e B B = A A - T = = B = B = = = B =T = =
O 0N O O O 1O O 10 O O O O O 1 O O O O 1 wum w un o um wun o
0 WU MO M O N MO JF O N S O O O <~ IO < Al &~ o oo
3
<
=
R O R O
x ¥ X X Xx X Xx X XX X XX X XX X XX X Xx X X Xx X x x x x x
T T < . T 4 . O O . O T < T T <
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
S 8388388888888 83888888888888 8
e e S S T S e T ST SR G
O O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
S S R R =R = e R R A e R e = T = = B R = A = e B B = A e A - = = =)
o 0N O O O 1O O 0N O O O O O 10 O O O O U wm wmw un o um wun o
0 WU MO M O AN MO JF O N I O O O <~ IO <~ Al &~ oo oo
52383 =
Lz <X < X =
b g RRK  ~g
Al ~ BB E B~ B
. w_'_:':.:.:.mmA__g
30 S L I i T
= ® op IO W R g
n Ry o @ w8 g
= = TR (N A .
< o oL oL L <0 —
) 0 = = + 20 0 %0 <0 Moo = >3 =
" ~ = = = = T
-~ i KO . w Mo Z g MHNIDSD . -
) o3 ROOROOTO - =
o = M ¢ P T o FEow Y R R G
mlﬂ RO oK W._ > P P Mrw ok & 3 X .Mr_m mlw ¢ ¢ FH mm:_._. ¥ mﬂ oK
e R0 RO RO —, KO —, = F 0 -y — 1 - ok -, — = . oK
0J (=] — ok ok > M ok =7 = M T R0 _, KO _
MW AW H A IH K0 W osK aK RO ROy e ok ok 1o
. o ok @ ok ™ o) &0 NH H ™
w_l ol —~ % = H H H H HO ™ % M B H M <F Ko = < 0K oo
ROIR A S ~ ~ ~ ~ ~ —~ 0 W~ WS G ™ = il
I e e R el T e ST BTN e =R T T
T [s0 B W T E S DU A L 0o oo0os WS SR s LS
o _gﬂEﬂ:_#ma__rac_g%%x(gmoigaaoﬂﬂaﬂ(pﬂ(ma_
{ o) o)l o) o)l ol =~ W W H 4 @ B o =N o) o) o) o) o0 AN A A Ar <
O OF OF OF OF OF O0 M0 M0 MO MO MO L4 W4 O 7 OF T < T RO A0 A0 T TV <0
R R R R R R RRR YRS S Sss oo s
T A0 A0 A0 AD A0 A0 A0 R0 RO A0 A0 AD AD AD AD A0 KE KD K K K K K K KA
I I e e T e I e e e e A A B O

_20_



=

[

O W ¥
M~ x

O
o
O
~ i
Jor 0z

.
>
Ofr i

Il

JlErE A

Lo

SR IS DN R =

>
12

oOooOoDoDoDoDoooDooDoOh oo oo ooooooogogoadg

SN EB . SR(BH) - MRAY - BES
M2 () s2EE
A2(AMHelS) s=22F
e (=H) =234
Heg2(d2) s28 ¢ HHle4xX
3 (iy) s2 & =28y
Zego(steel) =22
AMH(ALEE) s2EHE
3 (2ed) Az =%
g2(ot=) o gz 3
Z1(otY) =2 (4+JAESFATNBAMY)
HY2(RE2) sEEE (4B ESTATRAY)
Ot (=2S) M2 FH
&d2A(AKS) s2FH|
2¥1(sal) o2t =23
ZH2(A0S) &2 4T
01E3(as2) =22
A (ME) E+2EX
SH21(E4) th+=2FH|
SE2AEE2) E24EX
e2(oes) s22E
SE1HEHES) s22F
AN2(0IEXYE) T2 4 X
DE2(e2) s22%
0EI(22) =241
(St E) =22
gs(td=) s22%

20,000,000
30,000,000
15,000,000&
50,000,000&
40,000,000&
30,000, 000&
15,000, 000&
20,000,000
50,000,000&
25,000,000&
25,000, 000&
40,000,000&
70,000,000&
30,000,000&
30,000,000
25,000, 000&
30,000, 000&
30,000,000
25,000,000&
25,000,000
40,000,000
25,000, 000&
30,000, 000&
30,000,000
30,000,000
40,000,000

FPERP 2R RERERRRERRERE R R R R

1z

20,000
30,000
15,000
50,000
40,000
30,000
15,000
20,000
50,000
25,000
25,000
40,000
70,000
30,000
30,000
25,000
30,000
30,000
25,000
25,000
40,000
25,000
30,000
30,000
30,000
40,000

_21_

i
40
]
{0

20

R

J2H
0l




or
R’

Ok

-

ol

=

no

Klo

E

-

LH3r

) =

K=
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o
S 55 S5 855 S 585 5 S 95 5 5 S 585 S S5 8 8 S S5 S 5 S
O O O O O O O O O O O O O O O O O O 1y o o O wuvu uv u w
< 0O O MO < M ;0D S 0 S 0O 0O ™M W0 oo S5 0O ™o W oo S5 M~ oo N

3

<

=
-
X X X Xx x XX ¥ XX Xx X X X X X X Xx Xx ¥ Xx Xx Xx Xx Xx Xx Xx x
o o o o o of o o o of o o o of o of of o oF o of o o o of o
O O O O O O O O O O O O© O O O O O O O O o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o oo o o o o o o
R R R R R T R R T T T T T T e T e e G P S
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o
S 55 S5 855 S S5 8 5 S S5 85 5 S 5 85 S S5 8 5 S S5 S8 S S
O O O O O O O O O O O O O O o O O O u o O O |uvu uvu uvu w
< 0O O MO < M ;0D S 0 S 0O 0O ™M W0 oo S5 0O ™o WL oo S5 M~ oo s

oir

0

Bl

&l

=

IF _

UAII _ _ D

. T 5 D mﬂo .

- ) _ﬂmoﬂ_v mmou_n =

() KO =] = G+ Uy ORI ™

o] Mo R0 R0 — <k W <k ok -

= ﬂ:;._\_ K0 _u._ uUC._ _|_A_C._.r <+ K0 A_u

oF |z g # R M L g K0 =] RO & KO W H W

Y| wzmplggrmoyg__g RORO B D ORD LM O LT R

N b L I B R L BT L T U

20 S W H T MoREH NS )~ ~ ~ S MK
= a1~ o DB o~ o~ )~ —~ b e T S m W~

N R w3 ~ X o —~ o M o —~ R

@ WS g RIAW T DG SF W g MU, SN

X 15 2w K 2o OKE 80 %0 W om0 Uo o R =< 20 OF m u =
s D 2 L 4 o n il = w2 KD
T ORTOK OE0 ORI om0 OV OON AT O m0 S X B0 A S U RRTOSS SR
MW WMl TS HAWISAEHIDMNWNS WS Sicsd T3 H
W I NTD »DoDOD S DD D B D W0 M 00 0 B0 @0 0 w0 0
-+ttt +FTRRRRRRRRRRRDF D D DD DI DD
I e e

_22_



or
R’

Ok

-

ol

=

no

Kl0

E

-

H3r

il

K=
o O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O o O O O o o o o o o o o o
SRR I Rl - =T = R = e B e B = B A A= = = B = R A =R =N = TR =R =]
O 0N O O O O Uy O O O O O O 1 O O O O U O uvm u uvu um o w
54335543855555233423232231

3

<

=
I A O A A O - S
x X X X X X XX X XX X XX X XX X XX X Xx X XX Xx X x x x x x
® oM o® o oM ool oo o o ool ool oo ool oW ool ol W od
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
D S S S T T T T T T S S S G S e P P S P s
O O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
SRRl = R R R -l - T R B = B = R = A i = e B A e B =N =R =N = NN =]
O 0N O O O O Uy O O O O O O 1 O O O O U O uvm uvu uv um o w
54335543855555233423232231

or

0

Bl

&D

=

I+

= _ _

D D J—

—~ |= Az )] M

= |Ro 2 M W R Y

—  |<F = U W = K D

F %0 K0 3 W o M ow

R LT B ok ok < RO i =)

U =] W oo Lok K M o ° H WM R

. ™ H H K0 KO iy H

= = D _

Rl 0 B = = oy o om0 B0 - BT T T R < TR TS

%0 ~ H H ~ = D D ok m/r___ K0 KO or___ Ho R0 KO 0 m ~ 1K
0 = AU A <F ™ My v ndH M o Ar F WO = 0O = =

T w3 mwaa™pntswpsePypdd R gk R

r |Sn =25 L S WSS AT
® O~ A AT OF o7 XX A0 M0 MO MO W ~ o ~ M0 of RO RO w0 X0 o) M Ar ®
B o) Tl o < OO Or KO of Kk Kl OK{ B A oM A K- OF wmo w0 D OF U0 mo Mo Ro
W0 W0 M0 W0 W0 & O B Of I O OF O of O of o o ¥ Y L WY Y YL
DI T T T T T TS T TS T S T KK KO Ko KO Ko Ko Ko
I I e e T e A e e e A A B O

_23_



or
R’

Ok

-

ol

=

no

Kl0

E

-

H3r

il

K=
o O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O o O O O o o o o o o o o o
SR = R R A e =T = = e B B e A - = = B = B = A = = B =B = =
L0 IO O O O O 1 O O 1 o O O O O O 1 o o O O 1 1, U o O
n/._124223322m454643333221153

3

<

=
R O e
x ¥ X X X X XX X XX X XX X XX X XX X Xx X XX Xx Xx x x x x x
T T < . T 4 . O O . O . < T T <
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
e e S s S e T ST SR G
O O O O O O O O O O O O O o O O O o o o o o o o o o
S R = T = B R = A = e B A =B B = B = e R B = A A e =T =T = =
L 10 O O O O |y O O um O O o O O O 1 O O O O u uw u o O
2124223322m454643333221153

or

0

Bl

30

=

Ik

= =3

~ m_ﬂ xl

b 2 T

= |- K _ o R N

ol D W |_I3_mﬂ WoH KO D

AL TN TN — _| 4.L| T .

T w20 w midsuy oty Ly

u <F oA HORDOH RO Mg ROO<F T AW oBK g, T <k

B I T S - B VR I

_xﬁ)_._._EA_.ioa._ioe._)_\__)Ex_. :Ion_.m__AonHx.__HIE._A_.E%)

ROUD —~ —~ W~ 0~ 0 W o BOSEH oMW T owe g, W oR W
lEm A AR~ o~ W - WY s It} W o) RO H 4]

-~ K~ S = i R S D Wl oF o

T (W ERSTWR S g g g Eg s saws N

o+ Dwm\ﬁmw,@@%ﬁ%%@c_emo_g@_Mmmmﬂ&%)%
%0 W ROOAM R WOOR) RS TS WU ROS DAY DA WR S A
b_.#__%:ano%%m@%owug__d_u_Eo_DMuAnnAn__d__raxsmomﬁ_mo&mou[u
YUY YYYYYYY YN A N N n on onononono foone o <
KO Ko KO Ko Ko Ko KO KO Ko Ko @0 80 80 80 80 80 80 &0 &0 80 80 80 &0 80 80 =
o e o e e e e o o s o O o A o A o R R

_24_



or
R’

Ok

-

ol

=

no

Klo

=

-

H3r

<)

K=
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
S R e e e e e e s e B B e A e B B s A e e B A= I = =
O O 1O O O O 1O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o

3

<

=
I = A< s s S A< s e i < we e W S S, e S s W
X X X x x XX ¥ XX Xx¥x X X X X X X Xx Xx ¥ ¥ Xx Xx Xx Xx Xx X x
o oo oU o o of o oY o of of of oY of of of of od of of of o of of o oU
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
S O O 0 0 O O O o000 o oo oo o o oo oo o oo o
O O O O O O O O O O O O O o O O o o o o o o o o o o
S R e e e e e e s e B B e A e B B e A e B B e A e =
O O IO O O O 1O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o

or

0

Bl

3l

=

I+

=

. -

= 0

= RO = RO =

ok 5 T . _ . — - -

) M z0 oK K0 D H PORMLL o 0 0

U T K0 ol H % R <t ~ H ol 0 B i

S O T I T _ 0w R M oRORM oy

RIH W~ a0 0T ~35 5 Wy T W~ SR+ HMES ™

%0 |H M3 FZ R O~ —~ K AR RS oMo RO M0 < S R g

. ~ ~ o~ S B 3R R M AR~ XMy W~ R

T [ oM RO RO A UK TR MR MR g Ao MWW

p [REBESWRMED S 5o KT NS W o W
((((((((( s AL 0
OO0 0D 00 B0 U0 Do DO AT M OKO W ORT AU K AL UM o Wom WL o Ml___ u_m
Mmm&&o_om:I%Mgmgwﬂm_w%?%?i9__o_mw_5¢
VU IIIIIIIAAAA A A AR R KK K E R
S TS5 TS S ST TTSSTTTRRRRKRRRERRST A
0 e e O i R A

_25_



A 2AE
B A)|ES SEME J|BEY
=Pl sEJIEAIE EE . FHl. = A2 (el &
A B S(E) - NRAY - BES 0f & o e HIDZ2
O Z28EI} =2 10,000,000& * 14! 10,000
03 AM&=0HYI 41,976 46,220 N4, 244
0 =20l 11,660,000,000& = 0.36/100 41,976
SR MAAEHEAN EH5EXXE 3,600 0 3,600
= 3,600
401 AlZHI X2 0HHI 3,600 0 3,600
= 3,600
01 AI&HI 3,600 0 3,600
O =102 XA 3,600
O =S MAAEHEZAL ESEXX 3,600,000 » 14 3,600
= 3,600
SIIBAIEE =& . 34| 6,238,920 6,039,920 199,000
201 fet2gl 19,920 20,920 A 1,000
01 AtR2teldl 14,920 15,920 A 1,000
O Let+=EHl 9,880
O A820AM 7 20,0008 * 208 * 53| 2,000
O dAEss s 7Y 1,000,000 = 14 1,000
O SAEA 2 20,0003 * 1002t A 2,000
O Zele)| ZeteEld #¥ 420,000& * 44 1,680
O g2F&o e 83 7 50,000& * 85 3,200
O Sl 5,040
O s&EME JIBAIE =4 7,000& » 6& * 120 5,040
03 At=2EHI 5,000 5,000 0
O A=A QA 2,500,000& 5,000
301 LetEd=s 4,000 4,000 0

_26_




A4
M)|ES SENE IBEY
SEI|EHAIE &5 . FHl. 7 Al&el CHeEE
SN ER - BR(3]H) - 0] &k 0 e =2
10 AR HIEAZ 4,000 4,000 0
O AME=E 893 & &2otHl B4 2,000,000& 4,000
401 AlEHIZLL20H] 6,215,000 6,015,000 200,000
01 Al&HI 6,200,000 6,000,000 200,000
O OIE S&t32] S&E =2 FH| 90,000,000& 14 90,000
O Ot 2<J22| |E= ti=2 &b 220,000,000 14 220,000
O OtE X2l ZHE s2 2L H 90,000,000& 14l 90,000
] Ot Chal1el vt = == & 7,000,000& 14! 7,000
(] OtE 22| *J&EsE s22LH 40,000, 000& 14! 40,000
O] OtE X222l ZHE s2 2 H 25,000,000& 14 25,000
(] OtE SHHiel 2= =2 &bl 70,000,000& 141 70,000
O OtE HMA12l == =2 &bl 90,000,000 141 90,000
[] Ot HiA2e HAes s2&£& 20,000,000& 14 20,000
(] OtE 22| 2&Es s22H 25,000,000& 14! 25,000
00 s4 gAe XX =2 & 100,000,000& 14! 100,000
[0 s4 dlEe HE= =2 &b 110,000,000& 14 110,000
O s 83512 e =E s=22Hi+=2 &l 50,000, 000& 141 50,000
[0 =4 222l otEE &2 &y 25,000,000 14 25,000
0 s g¢22] =0al= ti==2 &l 50,000,000& * 14! 50,000
[0 s4& A& &= =241 30,000,000& 14! 30,000
[0 s4 A 2ul0lsS =2 &b 30,000,000& 14 30,000
O Y S22 ZARE s22E 25,000,000 14 25,000
[0 g 222 2AS =42 AH| 30,000,000 141 30,000
O Y 8822 Jtet= Z2tl+=2 &bl 150,000, 000& 14l 150,000
O Y =32 2 =2 & 48,000, 000& 14! 48,000

_27_




or
R’

Ok

-

ol

=

no

Kl0

E

-

H3r

il

K=
o O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O o O O O o o o o o o o o o
S R R - T =R R = A = e B = B = e B R B =T =B =B = = = B =T = A = A =]
< 00O 0 O O O O O O O 1 O U O O O O O O o O o 1y o o wuw

3

<

=
R O
x ¥ X X Xx X XX X XX X XX X XX X XX X Xx X XX Xx Xx Xx x x x x
® oW oo oo W oo oon o ool o o o ol oM o o ol oM W ol ol o W ol o
O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o
e e S s P P s o P
O O O O O O O O O O O O O o O O O o o o o o o o o o
S =R R = R = e R e I = T = = B = B = e B B = B A - T =T = = B =N = ==
< 00O 0 O O O O O O O 1 O 1 O O O O O O o O o |1y o o wuw

or

0

Bl

30

=

Ik

= _ o

) D 5 =] 7 7 oz =

— R0 = 2 = xoéxo% =

[ = =M Ry o L T R0 _ =

° s w w2 DIDogy g D4 D _ DU gy Dy

— |z - S R0 RO RO X 4y RO = R0 - RO 5 T 5 < T K0 RO

oF R0 KO = <+ = RO 5 - = 2 o o= 3 3F

o 11 oK - - KO ok ok ok = K0 = IH H

A i I i I . =T e R T

z | T M S SIS WHN NS NS < =S OF <F A s =

h T = = =

O By CLLCRTY E____ m_Al___ ov oo oun X oo o B o w_ﬁ U :u:m__ T3 0 ___Aﬁ_ U @__

- HJé@mogoz2Mo___a____:mﬂom:%_______wmxawuoﬁ______:_emowg

T gz 0T T Wk E B R M HT TR T oW

o+ aagaﬁﬁaaaaaaaaaaawﬁEm%aﬁaﬁ
MM R o®m R W0 30 K AN a0 KA RO R YNW D Dol R’ R
® O30 AT G0 Mo 30 O Of Z0 M4 <0 o To o MO OM M0 fH Y0 O KO - OB Of or
DOOU K o mo om0 DM DM DM DM DM DM DM DM OO OO DD DD
000 30 X = X A0 A0 AD AD AD A0 A0 AD AD A0 A0 S 3 S S 0N M I Mo
o o e e e o o o o o o A o A o A o R R

_28_



or
R’

Ok

-

ol

=

no
Kl0
E
-
H3r
il
K=
o O O O O O O o o o o o o o O O O O O O o o o o o
o O O O O O O O o o o o o o O O O O O O o o o o o
S = R R A B B R A - T =T = = = = R = A = e =T =T =B =B =N =]
O O O O O O 1O O O o O O o o O O O O O O o o o o o
3
<
=
I O O
x ¥ X X Xx X XX X Xx Xx Xx Xx X x XX ¥ Xx X Xx X Xx x Xx X X
o oon on ® o N oE o op oo W oMo o op o o ol o o op
O O O O O O O O O o o o o o O O O O O O o o o o o
o O O O O O O o o o o o o o O O O O O O o o o o o
O O O O O O O O o o o o o O O O O O O O o o o o o
S O O 0 0O oo oo o oo oo o oo oo oo o oo
o O O O O O O O o o o o o o O O O O O O o o o o o
S e e R = B = R = A e e = I N - -l A = R =B = = B = B =N =1
O O O O O O 1Oy O O o O O o O O O O O O O O o o O o
S
=z 3l
o o) =<
R ® o
0 3 ﬂw
ey t+ mﬁ% L
. 1o :.ﬂ) 53 oo =
oo 30 S @ @
ol H o= < < = =
= T = ®oE S
<k H i0] oL = o o od
I S R R
- R 8 &
= o = 0 - & & 3
c % O D D D = H_(\ot:u.r 31:|:v:|
= zo RO ROORORO 0 e xm = 00100 oy gy
= — T — 70 20 M2 H I
ﬂ AR A = R | = Do R _ gy MM
oy <+ <SF o< O<F <F & R0 - RO 20 <k H K oE =R o0 OoF KO
F gz S350 gy ooy W o g RO o &g H
& |m o of ok ok ok Mooy f Mk 505 == Q2
u MW M ™ 30 T M B0 = 2 T T = = W
MM oo M0 EE s oy g XD RMASE Gy DD
=z |+ K0 H Ko 5 = %O M W %0 RO
A = UV U Un U U um oo o~ = W o
R0 Mo g o s oW WD d G mo MWW NS
x |RwssssswHmUwEH" o sETIRCHHT
F |Ps sl S“awosoo ™S oo™
TR W Mo Mo M M O® O~ [ ) ~ @ H0 0 [ <0 H0 30 & 0 30 30 O B B
I BT T T IS oMM MMM WMo R YK K R M A
2% W0 W0 W0 W0 w00 ® R OR R R K ORI SSooS o
W 55 T T T T A A0 A0 A A0 AD AR AD KKK KKK KT
I I I e e e e A B A I I I 1 I O B O O

_29_



ral=n
HIISS sEMEY IIPEY
SEJ|BAIE &= Jd|. s Al2el (&2
SN HH L CI(EH) - MBAE - Aro e =32
O 74 ZH1el dlelgds s22d 20,000,000& = 14] 20,000
O e da2e] 30l &2 EHl 20,000,000& = 14 20,000
] 23 1S =2 &l 50,000,000& * 14 50,000
O 2= HESE =2 &l 25,000,000& * 14 25,000
O %=z XSS =2 Fl 20,000,000& * 14 20,000
[0 2z 25 i 15,000,000& * 14 15,000
O = Ci==1E b= 66,000,000 * 14] 66,000
] = Ci=2= = 44,000,000& * 14 44,000
O el s &= B 130,000,000& = 14 130,000
O e &S BHIHsE 120,000,000& * 14 120,000
O Xz BiCtel == 60,000,000 *» 14 60,000
O X OHEE =2 200,000,000& * 14 200,000
O d=XlI ZHtl 435,000,000& * 14 435,000
O ==& &yl 30,000,000& = 14 30,000
O SXHE ditst 1= 70,000,000& = 14 70,000
[ XIot SEEA ES 165,000,000& * 14 165,000
03 AIE=204l 15,000 15,000 0
O A8 201l 6,000,000,000& = 0.25/100 15,000
EMSEY FUAY 2,500,000 4,592,000 A2,092,000
= 1,750,000
& 225,000
Al 525,000
201 Let23d| 3,500 4,647 A1,147
01 AtE222/Hl 3,500 4,647 ANT1,147
O 2ESXAS 3,500
O =gl 7,0008 * 5% = 100 3,500

_30_




=

[

0

O 2 ¥
re o
=

}

M~ x

S

(e

P
o

SN B EP(EH) - HIRAN -

i
0z
Jo

(0]
(L]

H

2 (A
R
J2H

=2}
S o

401 A&HIZL =Y 2,496,500 4,587,353 ~2,090,853
= 1,750,000
3 225,000
Al 521,500
01 Al&l 2,487,500 4,575,000 12,087,500
[ 2SBEAL 2,487,500
O SEMTEHBFHIAY 2,487,500,0008 * 12! 2,487,500
= 1,750,000
< 225,000
Al 512,500
03 Al&=CHt] 9,000 12,353 13,353
[ 2SBEAL 9,000
O SZMEHZFHIAY 2,500,000,0008 * 0.36/100 9,000
AANEE SN2L 207,222 215,202 8,000
101 @124t 5,782 5,782 0
04 JIAH2ERNSES 5,782 5,782 0
O M4X Hyl & sxze 57,8208 * 2% * 502 5,782
401 AlEHIL 2R 201,440 209,440 18,000
01 Al&l 200,000 200,000 0
O +2liee 2322 200,000,0008 * 12! 200,000
03 Al& S0 1,440 9,440 18,000
O AlER0| 200,000,0008 * 0.72/100 1,440
AR B4 1,500,000 1,142,000 358,000
= 750,000
< 300,000
Al 450,000




S AL
A M)ES SEME J|BEY
Sl SEIIPAIL BB U RN (e @
_ _ HEc -
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 Sl BB
401 AEHI2L L] 1,500,000 1,142,000 358,000
=l 750,000
= 300,000
Al 450,000
01 Al&t] 1,449,521 1,046,238 403,283
0 2S2EAY 1,449,521
O 472 284HY 1,449,521,0008 * 14! 1,449,521
=) 750,000
= 300,000
Al 399,521
02 22!l 45,079 92,000 ~46,921
[0 BSEZAY 45,079
O ARR2 24MY 45,079,008 * 14! 45,079
03 Al&SOHY| 5,400 3,762 1,633
0 2S2XAY 5,400
O 472 84M 1,500,000,000& * 0.36/100 5,400
<2 S2NE 25(01) 30,000 30,000 0
= 15,000
Al 15,000
402 212t XHE 0| F 30,000 30,000 0
g 15,000
Al 15,000
01 QARZRE 30,000 30,000 0
O Kol Are! 30,000
O =2 +2lNES *2 30,000,008 * 14! 30,000
2 15,000
Al 15,000

_32_




SN

X ZH -
o= -

]

(i
~ i

plITESE

SR IS DN R = (el

O W ¥
M~ x
O
rz o

>
>.
Jor 0z
Offr e

el

S
ra
0

Il

SN B EP(EH) - HIRAN -

i
0z
Jo

Off &4 HlusSZ

2 (A
R
J2H

SEUISSEHLAY 2,816,000 3,425,000 A609,000
1,971,000
253,000
592,000

= H1 0¥

403 A XIEHHSXH=01H 2,816,000 3,425,000 A 609,000
1,971,000
253,000
592,000

= H o

,816,000 3,425,000 A 609,000
,816,000

,816,000

,971,000
253,000
592,000

O SENSSHL A 2,816,000,000& = 14

H

kA

>

1]
NN NN

= H0e

SHAMX SEEH 3,000,000 0 3,000,000
2,100,000
270,000
630,000

= H0d

401 Al&HI YL S OHHI 3,000,000 0 3,000,000
2,100,000
270,000
630,000

= H1 08

01 Al£Hl 2,989,200 0 2,989,200
O 2SE2XAE 2,989,200

O OtZSAMA S8 EH 2,989,200,000& * 14 2,989,200
2,100,000

270,000
619,200

03 A2 R04Hl 10,800 0 10,800

I

= H o

_33_




A AL
B A)|ES SEME JIWES
el sSEJIPALE 5 . 8. !X22 (chel: &3
- _ _ NUE &
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0] &k o G BB
[0 ZEEX MY 10,800
O OtESAMHX S EHl 3,000, 000,000& = 0.36/100 10,800
Dt~ A BHEH| 1,138,500 487,500 651,000
Jl 911,000
& 68,250
Al 159,250
201 LetE2EH 2,450 2,450 0
01 AtR2teld] 2,450 2,450 0
O JIsE2E2AMY 2,450
O =&l 2,450
D= BEAIE AL =8 Z & 7,0008 » 5& * 70 2,450
202 044l 1,594 1,594 0
01 WY 1,594 1,594 0
O JIsE2X2AY 1,594
O g2xFa & g9 1,594,000& * 14| 1,594
401 Al&HI YL SO 1,134,456 483,456 651,000
P 911,000
= 68,250
Al 185,206
01 Al&H| 1,127,284 480,000 647,284
O JIsE2X2AY 1,127,284
O Dt A [BHEHIALY 1,127,284,000& = 14 1,127,284
P 911,000
= 68,250
Al 148,034
03 AIZ R0l 7,172 3,456 3,716
O JIsE2X2AY 7,172

_34_




A AL
HH: A)ES SEME JIUEY
el sSEJIPALE 5 . 8. !X22 (chel: &3
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
O A& SO 7,172,000& » 14l 7,172
THoH Ol & = = =2l Al & E HI 1,500,000 1,500,000 0
L= 450,000
Al 1,050,000
401 Al&HI YL SO 1,500,000 1,500,000 0
& 450,000
Al 1,050,000
01 Al&HI 1,494,600 1,494,619 A19
[ SHIEXZAE 1,494,600
O MoHU & ===l A& EH] 1,494,600,000& = 14 1,494,600
& 450,000
Al 1,044,600
03 AIZ=20bl 5,400 5,381 19
O SHIEEZAY 5,400
O Moo ====clAl &3] 1,500,000,000& * 0.36/100 5,400
23 & 27| Fyl 111,000 110,000 1,000
= 11,100
Al 99,900
201 et 111,000 110,000 1,000
& 11,100
Al 99,900
01 AR 22l 5,000 5,000
O SHIEXZAL 5,000
O gz 5,000,000& = 14 5,000
35234l 106,000 105,000
[ SHIEEZAY 106,000
O 2222 4% AA 350,000& * 61 2,100

_35_




SN

X ZH -
o= -

]

(i
~ i
Jor 0=
O g

gt d
SR IS DN R = (

O W ¥
M~ x
O

rz o

el

i
40
]
{0

S

Bl

Ol
M

SA BB SRA(BH) - HRAY - B

0x
o

Off &4

2 (A
R
J2H

O AM&EEHI= X 103,900
HOZ M)t === 1,400,000& * 64 8,400
Sl = 110,000& » 691 & 660

t2td =2 A € W8 2 150,000& = 10090 & 15,000
Bl 79,840,000& = 14! 79,840

11,100
68,740

= H

C2RENM=X EHl 420,000 420,000 0
126,000
294,000

=z H

401 AlZHI LS HH 420,000 420,000 0
126,000
294,000

=z H

01 Al£Hl 416,976 416,976 0
O SHIEZAY 416,976

O =g d=X &4l 416,976,000 * 14 416,976
126,000
290,976

03 A2 204HI 3,024 3,024 0
CHIE ALY 3,024
O =8 M=X &4l 420,000,000& = 0.72/100 3,024

= H

M=X M&&bl 36,000 0 36,000

10,800
25,200

=z H

101 el 24| 36,000 0 36,000

10,800
25,200

=z H

_36_




S AL D
Mo M)IES SEME JIBEY
CHol SEIIPAIZ EE FH|. SR 2L (Etel: &8
- _ _ XN -
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 e BB
04 JIAH2ENSE 4 36,000 0 36,000
O SHEZAY 36,000
O M4+X Mg 36,000,0008 * 14! 36,000
= 10,800
Al 25,200
OISO, N2, 52BE S 220,000 0 220,000
= 110,000
Al 110,000
401 AlEHIL 2RI 220,000 0 220,000
= 110,000
Al 110,000
01 A& 220,000 0 220,000
O SHI2 XA 220,000
O =4 F32|(2a)or2ny 40,000,000% * 14! 40,000
= 20,000
Al 20,000
O 524 2312(H4B)H+2 Z| 40,000,0002 * 14! 40,000
= 20,000
Al 20,000
O 22 2312 012 I 30,000,0008 * 14! 30,000
= 15,000
Al 15,000
O g 3&32(2W) WY =X 30,000,0008 * 14! 30,000
= 15,000
Al 15,000
O Xial 2e22|(P4) MYz 2 30,000,0008 * 14! 30,000
= 15,000
Al 15,000
O Z& el 91 02 =l 50,000,0008 * 14} 50,000

_37_




SN AED
M #)|ES SEME JBIXY
B9 SEIIBAIE 5. 8H. RN (25 &2
- _ — NUE &
SH - EB - S(BH) - MBAY - BES 0l & 24 i BB
= 25,000
Al 25,000
BHSHAY (AL 141,330 144,038 ~2,708
o1z 2| 103,680 101,088 2,502
ol 2l (AL ) 103,680 101,088 2,502
101 2121yl 103,680 101,088 2,502
01 24 103,680 101,088 2,502
0 zn22+Y 103,680
O AlRte|2e4g 8.0002 * 27% * 40AI2t » 128 103,680
ol 37,650 42,950 5,300
= (AL D) 37,650 42,950 5,300
201 Yereg| 15,020 18,150 A3,130
01 At 15,020 18, 150 A3,130
0 gets| 14,420
O =AI %2 400,000% * 1CH 400
O ZRIEdl %2 10,0002 * 4CH 400
O =2ADI EY 7Y 50,0002 * 33| 450
O mACY Pg 200,008 * 23] 400
O ZREI Z2EH 7Y 250,009 * 404 * 33l 3,000
O ZRIEDI HEAX 2Y 250,008 * 474 1,000
O =AET 20,0008 * 702t A 1,400
O 2%z 22A R0 10,0008 * 505 * 33| 1,500
O ARE8E Y 135,008 * 122 1,620
O 2AZE N4 K0 10,0009 * 205 * 8% 1,600

_38_




A AL
M dNPAAY (AL
el Jl=2&l (chel: &3
SN EHE - S(BH) - MM - BLS 04 &t o8 e RS2
O AR4 HIZ < 50,000& * 58 53| 1,250
O =9 MH 200,000& * 23| 400
O AMAREHE Xtz 500,000& * 14 500
O MHEFH EE2S M 500,000& * 14 500
O !I€u=st| 600
O E2¥ A= 200,000& = 33/ 600
202 O4dl 9,730 11,900 22,170
01 =W 9,730 11,900 22,170
O 25 219, us, dts &4 80,000& * 10¥ = 33l 2,400
O Ad&X As 80,000& * 10& * 53l 4,000
0 FA2EEsSEH 3,330,000& » 14 3,330
203 R4l 7,500 7,500 0
01 JI22Z L= 3,300 3,300 0
O A£uns3% 3,300,000 » 1H 3,300
04 BEN2IHRFLHI 4,200 4,200 0
O A< 350,000& = 12& 4,200
204 A=A 5,400 5,400 0
01 MG PR HH| 5,400 5,400 0
OAEns=2% 350,000& = 123 4,200
O ALz 100,000& = 123 1,200

_39_




